

GYŐRI FRISS UJSÁG

Szerkesztőség:

Győr Arpád-ut 47. szám.

Kiadóhivatal:

V. kerület. Símor-tér 5.

Független napilap

Felelős szerkesztő és
kiadó:

Feledi Károly.

A szegény kerület.

Győr városának volt egy mostohafia: az Ujváros.

Ezt a kerületet nem szerették ezelőtt a városházán és így igen mostoha bánásmódban részesült. Meg kell azonban itt azonnal megjegyeznünk, hogy mióta Wennesz Jenő lett városunk polgármestere, azóta a mostoha bánásmód megszűnt, mert ő egyformán öleli atyai keblére városunk kerületeinek érdekét.

Joggal tehetünk a multért azoknak szemrehányást, a kiket illet, mert Ujváros nemcsak, hogy nem tarthattott lépést a város többi kerületének fejlődésével, hanem a mi jó volt, azt is elrontották, hogy ezáltal utját állják a fejlődésének.

Példával is szolgálunk. Volt az Ujvárosnak egy szép és nagy, tágas tere, mely igen alkalmas lett volna vala-

melyik vásár elhelyezésére.

A kerület akkori képviselői: Tauber Károly, Czigler János, Mencs Ignác stb. kérték is ezt a várostól, de akkor ők ellenzékiek voltak és így nem sokat hallgattak rájuk. Hogy azonban megmutassa a városi tanács az Ujváros iránti jóindulatát, annak a szép térnek kellő közepére gubóraktár építésére adott engedélyt. A kerület képviselői ezt szívesen fogadták és a tanács markába nevetett, mert egy csapásra két legyet csapott agyon: az ujvárosiak nem kaptak a gubóraktárral egyebet, mint egy elcsufított tereget és ezzel betömték a kerület képviselőinek száját is.

Ezen idő óta már sok viz folyt el a Dunán és az Ujváros napról napra elszegényedett.

Ma az Ujváros képviselői már nem ellenzékiek a városházán és ha komolyan

akarnák talán tehetnének is valamit a kerület érdekében. De úgy látszik, hogy a győzelmű mámor a fejükbe szállt és az ezelőtti zajongó urak némán ülnek a fényesre festett közgyűlési terem padjaiban. A kurucok már megvedtek és csendes labancok lettek.

Nekünk hiába prédikálják, hogy az Ujváros szerencsétlen fekvése miatt nem fejlődhetik, ez egyszerűen nem igaz. Nem fejlődhetik, mert ezelőtt ellenszenvvel viseltettek e kerület iránt, ma meg a kutya sem törődik vele.

Ébredjenek fel tisztelt képviselő urak, törüljék ki szemeiket, hogy tisztábban láthassanak, dörzsöljék meg homlokukat, hogy fejükből kimenjen a mámor és tegyenek valamit az Ujváros érdekében, mert az alább közölt kimutatás bizonyítja legjobban e kerület elsze-

Reggelizés előtt fél pohár
Schmidthauer-féle

Egmándi keserűviz

az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Harhatós óvszer a belső betegségek elterjedésének meggátlására, ugyszintén kiváló gyógyhatású gyomor-, bél és vérbajokban, továbbá elkövérédek szívelhájásodás és azzal járó fulladásnál, sárgaság, máj- és lép daganat, cukorbetegség, aranyér, csúsz- és köszvény, vérbőségnél s egyéb belső szervezeti bajokban. Főszéküldés a forrástulajdonos Schmidthauer Lajos gyógyszerésznel Komárom, Kapható Győrött minden jobb gyógyszerár és fűszerüzletben. Kisüveg ára 30 fill., nagyüveg 50 fill.